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セーフティネット保証業種再指定に
必要な業況調査データ提出緊急依頼
（令和４年度第２回目）（至急）

盛夏の候、益々ご清栄のことと存じます。また日頃より当協会事業にご協力賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、新型コロナウイルス感染症により運転代行事業者の営業も深刻な打撃を受け続けておりますが、前回に続き国土交通省を介し表記のとおり中小企業庁のセーフティネット保証第５号業種再指定の調査について協力依頼がありました。

つきましては、該当する貴社の業績データ提出にご協力をお願いいたします。皆様に提出いただきましたデータを基に、運転代行業界の業況を国が判断するものですので、ご多忙とは存じますが重ねてご協力をお願い申し上げます。なお提出頂きましたデータにつきましては、目的以外には一切使用いたしません。

　また国土交通省への提出期限は７月２６日（金）と急を要しますので、別添「調査用紙」にご記入のうえ、２５日（月）までに調査用紙をファックス（もしくはメール）でご返信をお願い申し上げます。
　皆様とともに一日も早いコロナ禍の収束を祈っております。

【保証５号の概要】
需要の著しい減少等により事業活動に著しい支障が生じている業種について、セーフティネット保証５号の規定に基づいて指定される。指定された業種の事業者は、売上等の減少につき市町村長等の認定を受けることにより、金融機関から借入を行う際に信用保証協会の特例保証の利用が可能となる。
　


別　　紙
調　査　用　紙

・　新型コロナウイルス感染症の影響により、売上の減少その他定数的な影響が出てきている業種であって、セーフティーネット保証５号の指定業種への再指定が必要と判断する業種につき、業界の現状、その理由及び業況等（データ）を下記に記載してください。
・　提出内容
１　令和４年４月、同年５月、同年６月　※コロナの影響が長期化しているため、４年分のデータの提出が必要となりました

２　令和３年４月、同年５月、同年６月　
３　令和２年４月、同年５月、同年６月　
４　平成31年４月、同年５月、同年６月の期間における売上高を記載してください。
※全ての欄に数字がそろわないと無効となり、データとして提出できません。不明・空欄の箇所がないようにお願いします。
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